



**FUNDACIÓN DIÓCESIS DE ARGENTINA Y SUDAMERICA
DE LA IGLESIA ORTODOXA RUSA
DEL PATRIARCADO DE MOSCÚ**

Bulnes 1743, 1425 Buenos Aires, Republica Argentina

www.southamerica.cerkov.ru

E-mail: secrdiocese@mail.ru

Tel (fax): +54 11 4823 6534

№ 19 Date "18" 03 2018

**Ректору Московского
Государственного Лингвистического Университета,
профессору Краевой И.А.**

**Руководителю Духовно-просветительского центра,
Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета,
кандидату исторических наук, доценту
протоиерею Льву Семенову.**

**Организаторам и участникам
международной научно-практической конференции
«Духовная культура и современное образование».**

Досточтимая Ирина Аркадьевна,
Ваше преподобие, дорогой о. Лев,
досточтимые организаторы и участники
международной научно-практической конференции
«Духовная культура и современное образование»!

Сердечно поздравляю вас с открытием международного форума, посвященного таким фундаментальным и исключительно важным феноменам, как духовная культура и образование. Значимость каждого из них была очевидна всегда, но именно сейчас, на нынешнем этапе истории нашего Отечества, да и всей человеческой цивилизации ярко прослеживается их взаимовлияние и взаимообусловленность. Вполне объяснимые.

Главная задача любого образовательного процесса – формирование человека. В высшей школе ее необходимо решать во всей полноте и серьезности, ибо студенчество – пора юности, когда формируются жизненные принципы, нравственные ценности. Формируется единая мировоззренческая система – то, что делает личность личностью в высочайшем смысле этого слова. Или не делает.

«Самый большой приоритет, - подчеркивает министр образования Российской Федерации О.Ю. Васильева, - воспитание человека, у которого есть нравственный

стержень, для которого не безразличны понятия нравственность, доброта, любовь, уважение к старшим, забота о старших» - основополагающие духовные ценности. По словам Святейшего Патриарха Кирилла, они «содержатся в традиции, в долгом историческом опыте народов, они заложены в культуру, в повседневную жизнь людей. Они связаны с духовным опытом, с опытом различения добра и зла, который лежит в основе христианской цивилизации». И потому крайне важно раскрыть перед молодым человеком неотразимое богатство того духовного мира, который находит свое отражение в духовной культуре. Потому же крайне важен поиск таких путей, который смогли бы сделать это ярко, точно и убедительно. Такова одна из задач международного форума, совершающегося ныне в стенах Московского Государственного Лингвистического университета.

МГЛУ – крупнейший ВУЗ России в области языкознания, общепризнанный центр науки и образования. Но не только: в начале 2000 годов администрацией университета было принято решение возродить храм святой равноапостольной Марии Магдалины, раскрыть и восстановить прекрасную живопись на холстах, росписи сводчатого потолка, вернуть историческую форму и отделку стен. Храм был восстановлен с возможной исторической точностью, во всем своем великолепии, и ныне является духовным украшением и центром Университета. А в 2003, одной из первых в системе высшего образования России, здесь была учреждена кафедра теологии, которая достойно исполняет ответственную миссию духовного просвещения молодежи, осуществляет многие научные и организационные проекты.

Все упомянутое выше не оставляет сомнений в том, что деятельность вашей конференции будет вполне успешной. Здесь будут обсуждаться и найдут свое решение многие интересные и насущные идеи, утвердятся уже существующие и родятся новые перспективные проекты.

От души желаю участникам конференции атмосферы доброжелательства и доброго сотрудничества на протяжении всех дней ее проведения. Пусть благословение и помощь Божия сопутствует вам и здесь, и во всех направлениях вашей деятельности.



Митрополит Аргентинский и Южноамериканский